
Jelöljük a rúd hosszát x-szel. Ha a ko
sival egyirányban haladunk, akkor mi a utat, a ko
si (a rúd) a− x utat tesz

meg, míg a rúd elejét®l a végéig érünk. Amikor a ko
sival ellentétes irányban haladunk, mi b utat, a ko
si x− b utat

tesz meg.

Mindkét esetben a ko
si és az általunk megtett út aránya a sebességek arányával egyenl®, tehát

a− x

a
=

x− b

b
.

Az egyenletet megoldva kapjuk:

x =
2ab

a+ b
.
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Megjegyzés. A fenti megoldásban feltételeztük, hogy a sebességünk nagyobb a ko
si sebességénél. Ha a ko
si sebes-

sége a nagyobb, akkor az el®bbiekhez hasonlóan kapjuk a. következ®t:

x =
2ab

a− b
.
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